

بازتاب خارجی پیام رهبر معظم انقلاب به مناسبت روز ملی خلیج فارس

# رسانه عبری: ایران هنوز از سلاح روز قیامت خود یعنی تنگه باب‌المندب رونمایی نکرده است

آیت‌الله غروی:

**شهید لاریجانی هیچ‌گاه انقلاب و نظام را برای خود هزینه نکرد**

نایب‌رییس مجلس:

**تردد در تنگه هرمز هرگز همانند پیش از جنگ نخواهد بود**

حجت‌الاسلام والمسلمین نواب:

**تحریم‌های آمریکا، ۵۵ هزار ایرانی را از سفر حج محروم کرد**



**تردد در تنگه هرمز هرگز همانند پیش از جنگ نخواهد بود**

نیکزاد نایب‌رئیس اول مجلس شورای اسلامی در جریان سفر اعضای کمیسیون عمران مجلس به استان هرمزگان و بازدید از تنگه هرمز، با تشریح طرح جامع مدیریت این آبراه راهبردی، از تحول بنیادین در قواعد تردد دریایی خبر داد. وی با اشاره به تدوین طرح ۱۴ بند مدیریت تنگه هرمز اظهار داشت: براساس این طرح، کشتی‌های رژیم صهیونیستی هیچ‌گاه اجازه عبور از تنگه هرمز را نخواهند داشت. کشتی‌های کشورهای متخاصم نیز اگر خسارت‌های جنگ تحمیلی را پرداخت نکنند، نمی‌توانند مجوز عبور دریافت کنند. نیکزاد افزود: سایر کشتی‌ها نیز با توجه به قانونی که در مجلس شورای اسلامی تصویب خواهد شد، تنها با دریافت مجوز و اجازه جمهوری اسلامی ایران می‌توانند از تنگه هرمز عبور کنند. نایب‌رئیس اول مجلس با تأکید بر رعایت ملاحظات بین‌المللی تصریح کرد: این قانون با توجه به قوانین بین‌المللی و حقوق همسایگان ما به تصویب خواهد رسید اما آنچه مسلم است این است که از حقوق حقه خود در تنگه هرمز نخواهیم گذشت و تردد شناورها در این آبراه، هرگز همانند پیش از جنگ تحمیلی سوم نخواهد بود.



**نقطه عطف در افول امپراتوری آمریکا**

کریستوفر کالدول، تحلیلگر ارشد رسانه آمریکایی نیویورک‌تایمز در یادداشتی اذعان کرد که حمله متجاوزانه آمریکا علیه ایران نقطه عطفی در افول امپراتوری واشنگتن رقم زده و دونالد ترامپ با این ماجراجویی نظامی، هژمونی‌ای را که کشورش مدعی آن بود، رسماً در مسیر زوال قرار داده است.

## هشدار به آمریکایی‌ها

محسن رضایی، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در فضای مجازی نوشت: آمریکا تنها دزد دریایی جهان است که ناو هواپیمابر دارد. توانایی ما در مقابله با دزدان دریایی کمتر از توانایی ما در غرق کردن کشتی‌های جنگی نیست. خود را برای مواجهه با گورستانی از ناوها و نیروهایتان آماده کنید؛ همانطور که لاشه هواپیماپتان در اصفهان به‌جا ماند.

## آمریکا به‌شدت از عمان عصبانی است

مارک سیورز (۲۰۱۹-۲۰۱۶) سفیر پیشین آمریکا در مسقط مدعی شده که میانجیگری عمان در آستانه جنگ، شکست خورده چون «جانبدارانه»، «غیرقابل اعتماد»، «بی‌ملاحظه» و «پرسروصدا» بوده و این شکست باعث خشم کاخ سفید از مقامات عمانی شده است.

## شهرک‌نشینان اسرائیلی در خاک لبنان

المیادین نوشت: شهرک‌نشینان صهیونیست به همراه فرزندان‌شان، با پیوستن به جنبش «اوری هاتسافون» از مرزهای لبنان عبور کردند و وارد خاک لبنان شدند. این

شهرک‌نشینان با انتشار تصاویری از خود در خاک لبنان مدعی شدند که در لبنان خواهند ماند.



## بازتاب خارجی پیام امام خامنه‌ای به مناسبت روز ملی خلیج فارس

پیام حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی به مناسبت روز خلیج فارس و مواضع مقتدرانه ایشان بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های بین‌المللی داشت. شبکه تلویزیونی اسرائیل اعتراف کرد: «آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای با قدرت در صحنه حضور دارد». «هنوز ایران از «سلاح روز قیامت» خود یعنی تنگه باب‌المندب رونمایی نکرده است». روزنامه گاردین بیانات ایشان در روز ملی خلیج فارس را مورد توجه قرار داده و نوشت: «در این بیانیه آمده است که تهران امنیت منطقه خلیج فارس را تضمین خواهد کرد و آنچه او «سوءاستفاده‌های دشمن از این آبراه» توصیف کرد را برخواهد چید و این که «مدیریت جدید تنگه آرامش و پیشرفت را به نفع همه ملت‌های منطقه به ارمان خواهد آورد و برکات اقتصادی شادی را به دل‌های مردم هدیه خواهد کرد». همچنین روزنامه نیویورک‌تایمز در گزارشی با تیتراژ «برنامه ایران کنترل مداوم تنگه است» بیانات ایشان را باز نشر کرده و نوشت: «آیت‌الله مجتبی خامنه‌ای در بیانیه‌ای اعلام کرد که ایران «چارچوب‌های حقوقی جدیدی» برای تنگه هرمز ایجاد خواهد کرد. او همچنین گفت که کشورش توانایی‌های هسته‌ای خود را

تومان در ماه کالابری اختصاص پیدا می‌کرد، بتوانیم این عدد را افزایش دهیم و بخشی از کوچک شدن سفره مردم را جبران کنیم.» بابایی کارنامی در مورد میزان افزایش اعتبار کالا برگ خاطرنشان کرد: «دولت پیشنهاد افزایش تا دو برابری را ارائه کرده است که البته تا دو برابر مد نظر است، ممکن است با توجه به محدودیت بودجه، ۵۰۰ هزار یا ۷۰۰ هزار تومان برای کالا برگ هر نفر اضافه شود.»

### فصل دوم

#### فضای تصمیم‌گیری برای امریکا محدود شده است

سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «ضرب الاجل ایران علیه محاصره به پنتاگون، تغییر لحن چین، روسیه و اروپا علیه واشنگتن، نامه انفعالی ترامپ به کنگره، پذیرش شروط مذاکراتی ایران یک معنا بیشتر ندارد؛ ترامپ باید بین «عملیات غیرممکن یا توافق بد با جمهوری اسلامی ایران» انتخاب کند. فضای تصمیم‌گیری برای امریکا محدود شده.»

### فرسان

#### رهبر انقلاب از سلامت کامل برخوردارند

شهریاری، رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس در پاسخ به سؤالی درباره نگرانی‌ها در خصوص حال عمومی رهبر انقلاب گفت: حال ایشان ماشاء... بسیار عالی و خوب است و از سلامت کامل برخوردارند.

### مردم‌سالاری

#### صنعت نفت در دوران جنگ درخشان ظاهر شد

معاون اول رئیس‌جمهور در نشست با مدیران ارشد شرکت ملی نفت ایران، عملکرد این مجموعه در دوران جنگ را درخشان توصیف کرد و از تلاش‌های شبانه‌روزی کارکنان این صنعت راهبردی تقدیر به عمل آورد. عارف در این نشست که با حضور حمید بور، معاون وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران، اعضای هیأت‌مدیره و مدیران عامل شرکت‌های تابعه برگزار شد، با اشاره به نقش کلیدی صنعت نفت در شرایط جنگی گفت: در دوران جنگ، بخش‌های مختلف دولت و صنعت فعال بودند، اما در رأس این فعالیت‌ها، مجموعه نفت خوش درخشید. وی افزود: کارکنان عملیاتی این صنعت با هوشمندی و تخصص بالا، از تولید نفت و گاز تا توزیع فرآورده‌ها، عملکردی فوق‌العاده از خود نشان دادند و توانستند آرامش اقتصادی را در کشور حفظ کنند.

### توسعه

#### زیرساخت‌های آسیب‌دیده را با علم و فناوری

##### دوباره می‌سازیم

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی با بیان این مطلب که در طول تاریخ مهاجمان فراوانی داشتیم که به ایران هجوم آورده و جنایت کردند ادامه داد: «قبل از اسلام اسکندر مقدونی به ایران حمله کرد و حتی کتابخانه‌ها را آتش زد، یعنی زمانی که حمله می‌کردند به جایگاه علم هم آسیب می‌زدند تا به تمدنی که رکنش علم و فناوری بوده آسیب بزنند؛ اما دانشمندان ایرانی دوباره آن خرابی‌ها را آباد می‌کردند و علم و فناوری را رشد داده و

#### ترامپ به دنبال دستاوردسازی ساختگی از جنگ است

عضو شورای اطلاع‌رسانی دولت گفت: «برخلاف ادعای آمریکا مبنی بر وجود دودستگی در ایران، در این جنگ مشخص شد در خود آمریکا نوعی حکمرانی فردی و متکی به شخص برقرار است و بر خلاف گذشته در نظام سیاسی ایالات متحده، در دوره جدید با پدیده‌ای مواجهیم که می‌توان آن را «حکمرانی شخصی» نامید.» وی افزود: «به همین دلیل مشاهده می‌کنیم رئیس‌جمهوری آمریکا، هم گزارش نظامی می‌دهد، هم در توئیتر اظهار نظر می‌کند، هم تهدید می‌کند، هم اعلام پیروزی، جنگ، مذاکره و حتی شکست مذاکره و آتش‌بس می‌کند. چنین رفتاری در نظام‌های نهادمحور بسیار نادر است و در عمل با ساختارهای متکی بر نهادهای تصمیم‌گیر سازگار نیست. شمس‌الوعظین در ارزیابی عملکرد دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا و تلاش‌های او برای ایجاد شکاف میان مسئولان ایران، اظهار کرد: «ترامپ در میدان جنگ توانست دستاوردی کسب کند و به همین دلیل به دنبال اختلاف‌افکنی میان مسئولان کشور است تا از این طریق دستاوردی ساختگی ایجاد کند.» شمس‌الوعظین تصریح کرد: «برخلاف ادعای ترامپ که می‌گوید در ایران نمی‌داند با چه کسی باید گفت‌وگو کند، واقعیت این است که در ایران تصمیم‌گیری بر عهده نهادهاست، نه افراد. این نهادها، نماینده تمامی نیروها، سازمان‌ها و جناح‌ها هستند و در قالب شورای عالی امنیت ملی به وظایف ذاتی خود، بویژه در شرایط بحرانی و جنگی عمل می‌کنند.»

#### آغوش میهن برای ایرانیان خارج از کشور باز است

سخنگوی دولت گفت: برنامه عملیاتی برای تأمین ورق‌های فولادی از سوی مجموعه فولاد مبارکه و سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران شکل گرفته و در این زمینه مشکلی وجود ندارد. فاطمه مهاجرانی در گزارشی تلویزیونی به مردم، اظهار کرد: وزارت صنعت، معدن و تجارت اعلام کرده با توجه به نگرانی برخی صنایع به‌ویژه تولیدکنندگان خودرو، تدابیر لازم اندیشیده شده و برنامه عملیاتی برای تأمین ورق‌های فولادی از سوی مجموعه فولاد مبارکه و سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران شکل گرفته است و در این زمینه مشکلی وجود ندارد. سخنگوی دولت همچنین با اشاره به همراهی ایرانیان خارج از کشور گفت: هموطنان خارج از کشور نیز با وجود فشارهای رسانه‌ای، در این مدت در کنار ایران ایستاده‌اند و باید بدانند که ایران همواره خانه آنهاست و آغوش میهن همیشه به روی آنان باز است.

#### احتمال افزایش رقم کالا برگ الکترونیک

بابایی کارنامی رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس در مورد افزایش اعتبار کالا برگ، توضیح داد: «دولت پیشنهاد داده که برای ترمیم سفره مردم و بهتر شدن وضعیت اقتصادی مردم، اعتبار کالا برگ افزایش پیدا کند و ان‌شاء بعد از تصویب در دولت اجرا شود که البته با نگاه مثبت آقای پزشکیان و سران قوا، امیدواریم که رقم کالا برگ افزایش پیدا کند و اینکه قبلاً به ازای هر نفر سرانه یک میلیون

حفظ می‌کند.» علاوه بر این، شبکه فرانس ۲۴ گزارش داد: «آیت‌الله «مجتبی خامنه‌ای» مقام معظم رهبری ایران روز پنج‌شنبه گفته که آمریکا در جنگ علیه ایران شکست خورده است تنها جایی که در خلیج فارس به آن تعلق دارد، «قعر آب‌های آن است.»»

#### پرچم سهرنگ ایران برای همیشه در سراسر خلیج فارس در اهتزاز است

دکتر ولایتی مشاور رهبر معظم انقلاب در امور بین‌الملل نوشت: به‌رغم همه ناملایمت‌ها و بدخواهی‌های دشمنان، خلیج فارس امروزه به عنوان منطقه فعال و زنده اصلی کشتیرانی جهان محسوب می‌شود و پرچم سهرنگ ایران برای همیشه در سراسر آن در اهتزاز است.

#### تشییع باشکوه ۱۴ شهید گردان تخریب

##### جنگ رمضان در زنجان

مردم زنجان با حضور گسترده، پیکر ۱۴ شهید گردان تخریب سپاه و بسیج جنگ رمضان را تشییع کردند.

### ایران

#### هشدار بانک مرکزی: خرید هیجانی ارز در نرخ‌های

##### بالا پرریسک است

بانک مرکزی با اشاره به تحولات روزهای اخیر بازار ارز اعلام کرد: نوسانات مشاهده‌شده در ابتدای بازگشایی بازارها، بیش از آنکه ناشی از تغییرات بنیادین در متغیرهای اقتصادی باشد، تحت تأثیر هیجانات مقطعی، انتظارات کوتاه‌مدت و رفتارهای احتیاطی برخی فعالان بازار شکل گرفته است. تحولات بازار ارز باید با واقع‌بینی و با در نظر گرفتن شرایط اقتصادی کشور تحلیل شود، اما ورود هیجانی به بازار در سطوح قیمتی بالا، می‌تواند ریسک جدی ضرر و زیان برای خریداران ایجاد کند. تجربه دوره‌های گذشته نشان داده است که خرید ارز در فضای التهاب و بر پایه انتظارات روانی، همواره با مخاطره همراه بوده و در صورت تغییر شرایط بازار، خریداران هیجانی ممکن است با زیان قابل توجه مواجه شوند.

#### تحقق کامل برنامه‌های تولید در مناطق نفت‌خیز جنوب

مدیرعامل شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب با تأکید بر ضرورت بازنگری اساسی در نظام برنامه‌ریزی و مهندسی نفت، از تحقق کامل برنامه‌های تولید این شرکت در سال ۱۴۰۴ خبر داد. حاتمی در پایان سلسله نشست‌های پیش‌بینی پنج‌ساله بهره‌دهی چاه‌های نفت و گاز اظهار کرد: «شرکت‌های بهره‌بردار تابع، با وجود شرایط بسیار دشوار، موفق به تحقق کامل برنامه‌های تولید پایدار، تأمین خوراک پالایشگاه‌ها و نفت صادراتی در سال ۱۴۰۴ شدند که نشان از تعهد و ایثارگری سرمایه انسانی این صنعت است.» وی با تأکید بر ضرورت بازنگری اساسی در نظام برنامه‌ریزی و مهندسی نفت افزود: «با توجه به کاستی‌های موجود در برخی حوزه‌ها، در ماه‌های آینده برنامه‌های دقیق، جامع و مستقل از برنامه پنج‌ساله تدوین می‌شود که در آن الزامات، واقعیت‌های عینی، معضلات موجود، پیشنهادهای سازنده و راهکارهای ترکیبی مدنظر قرار گرفته است.»

تلاش ما بر این است که واگذاری شرکت‌ها از جمله هلدینگ خلیج فارس تسریع شده تا جاماندگان هر چه زودتر مشمول دریافت سهام عدالت شوند

### امارات ۱۵ هزار شیعه پاکستانی را اخراج کرد

برخی منابع خبری اعلام کردند امارات متحده عربی ۱۵ هزار شیعه پاکستانی را اخراج و تمامی اموال و دارایی‌هایشان را نیز توقیف کرده است. به گزارش شبکه خبری فرانس ۲۴، امارات علاوه بر اخراج ۱۵ هزار شیعه پاکستانی، حساب‌های بانکی و دسترنج آنها را که در این کشور خلیج فارس ساکن بوده‌اند از آنها گرفته و بدون آنکه پولی در اختیار داشته باشند، آنها را به کشور مبدا باز گردانده است. بر اساس گزارش‌ها، این اقدام در پی تنش‌ها بین ابوظبی و اسلام‌آباد رخ داد. این در حالی است که برخی منابع نیز اتخاذ این تصمیم امارات را مرتبط با تحولات و تنش‌های اخیر منطقه و جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران قلمداد می‌کنند.

### حمله اوکراین به ۳ نفتکش و یک ناو جنگی روسیه

رئیس‌جمهور اوکراین اعلام کرد نیروهای این کشور در حملاتی جداگانه به دو بندر روسیه، سه نفتکش از «ناوگان سایه» این کشور و یک ناو جنگی را مورد اصابت قرار دادند. زلنسکی گفت در حملات جداگانه به دو بندر روسیه، سه فروند نفتکش روسی، یک ناو جنگی حامل موشک‌های کروز، یک قایق گشتی و همچنین یک پایانه صادرات نفت هدف قرار گرفتند. به گزارش بی‌بی‌سی، جزئیات میزان خسارت وارد شده به کشتی‌ها در دست نیست، اما زلنسکی گفت که این نفتکش‌ها بخشی از «ناوگان سایه» روسیه هستند که برای دور زدن تحریم‌های غرب استفاده می‌شود. طبق گفته زلنسکی، زیرساخت‌های پایانه نفتی پرمورسک روسیه در شمال غربی دریای بالتیک نزدیک فنلاند نیز به طور قابل توجهی آسیب دید. وی افزود: سومین شناور هدف قرار گرفته، یک ناوچه کلاس کاراکورت بود که برای حمل موشک‌های کروز کالیبر طراحی شده است.

### بودجه ۲۳۰ میلیون دلاری اسرائیل

#### برای تبلیغات پس از جنگ

رسانه‌های اسرائیلی از اختصاص بودجه بی‌سابقه به ارزش ۲۳۰ میلیون دلار برای سال ۲۰۲۶ برای تبلیغات، پرده برداشتند؛ اقدامی که با هدف ترمیم وجهه آسیب دیده این رژیم در افکار عمومی جهانی، بویژه در پی جنگ‌های غزه و ایران صورت می‌گیرد. بر اساس گزارش روزنامه «تایمز اسرائیل»، کنست (پارلمان) رژیم صهیونیستی این بودجه کلان را تصویب کرد؛ رقمی که حدود پنج برابر بودجه سال پیش (۱۵۰ میلیون دلار) بوده و در مقایسه با سه سال قبل، جهشی چشمگیر را نشان می‌دهد. این افزایش قابل توجه، بیانگر آن است که جنگ روایت‌ها به یکی از اولویت‌های اصلی راهبردی رژیم صهیونیستی تبدیل شده است. این بودجه صرفاً به کمپین‌های رسانه‌ای محدود نمی‌شود، بلکه شامل ایجاد یک واحد مرکزی دیپلماسی عمومی در وزارت خارجه و راه‌اندازی اتاق عملیات رسانه‌ای برای رصد روزانه صدها رسانه و هزاران محتوای مرتبط با اسرائیل نیز است.

بلوکه شده بر اساس یک جدول زمانی است. مرحله سوم بر امنیت پایدار منطقه‌ای اشاره دارد. در این مرحله تهران پیشنهاد ورود به یک گفت‌وگوی استراتژیک و راهبردی با کشورهای عربی و محیط پیرامون برای ساخت یک نظام امنیتی فراگیر که شامل تمام منطقه باشد را مطرح کرده است.

### اخبار

### گفت‌وگوی وزرای خارجه ایران و آلمان درباره راه‌های پایان دادن به جنگ

وزیر امور خارجه در گفت‌وگو با همتای آلمانی خود، وی را در جریان تلاش‌های فعال تهران برای پایان‌بخشی به جنگ قرار داد. عراقچی و «یوهان واده فول»، وزیر امور خارجه آلمان، در یک تماس تلفنی درباره تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی گفت‌وگو کردند. وزیر امور خارجه کشورمان در این گفت‌وگوی تلفنی، ضمن تشریح آخرین مواضع، دیدگاه‌ها و ابتکارات دیپلماتیک جمهوری اسلامی ایران، همتای آلمانی خود را در جریان تلاش‌های فعال تهران برای پایان‌بخشی به جنگ تحمیلی از سوی ایالات متحده آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران قرار داد.

### اخبارات

### تحریم‌های آمریکا، ۵۵ هزار ایرانی را از سفر حج محروم کرد

حجت‌الاسلام والمسلمین سیدعبدفتاح نواب دیروز قبل از عزیمت به عربستان در فرودگاه بین‌المللی امام خمینی (ره) با اشاره به جنایت‌های آمریکا و رژیم صهیونی همچون به شهادت رساندن رهبر معظم انقلاب، فرماندهان، دانشمندان، مردم مظلوم و بی‌گناه و دانش‌آموزان مدرسه شجره طیبه میناب اظهار داشت: هرچند آنها نسبت به جنایت‌هایشان مغرور هستند، ولی عمرشان ناپایدار است؛ چرا که سنت الهی، نصرت مظلومین و گرفتار کردن ظالمین است. نماینده ولی فقیه در حج و زیارت افزود: به خاطر ظلم مستکبرین و تحریم‌های ظالمانه استکبار جهانی، اندوهی به دل داریم که موجب شد بیش از ۵۵ هزار نفر از همسفران این حج در این برنامه سفر حضور نداشته باشند؛ ۵۵ هزار نفری که بیش از ۲۰ سال انتظار حضور در چنین حجاجی را داشتند. این افراد برنامه‌ریزی و زندگی خود را تنظیم و هزینه‌های آن را هم فراهم کرده بودند ولی به خاطر ظلم ظالمین و مستکبرین از این سفر بسیار ارزشمند و معنوی محروم شدند.

### جاماندگان سهام عدالت تا پایان امسال

#### تعیین تکلیف می‌شوند

سهام عدالت به جاماندگان، در دست پیگیری است و این موضوع تا پایان سال جاری تعیین تکلیف می‌شود. محمد نصیری، رئیس فراکسیون نظارت بر تعاون و سهام عدالت مجلس دیروز در نشست خبری در اتاق تعاون ایران، اظهار کرد: اکنون ۴۵ میلیون و ۸۰۰ هزار نفر سهام عدالت دریافت می‌کنند و ۱۹ میلیون نفر هم جاماندگان این طرح هستند. وی ادامه داد: هدف اصلی از تشکیل فراکسیون تازه متولد شده تعاون و سهام عدالت این است که همه مردم به ویژه جاماندگان بتوانند از ظرفیت‌های سهام عدالت برخوردار شوند. نصیری افزود:

رشته‌های مختلفی را در دانشگاه‌هایی مانند جندی‌شاپور توسعه می‌دادند. او با بیان این مطلب که دشمنان چهره‌های ارزشمندی را در جنگ اخیر به شهادت رساندند، گفت: «البته رزمندگان دلاور هم ضربه‌های مهلکی به آن‌ها زدند و اکنون هم به‌صورت مقتدر آماده نبرد هستند. این حرف‌های ترامپ قمارباز که می‌گوید موشک‌های ما تمام شده و توان ساخت نداریم اشتباه است؛ الحمدلله بسیاری از موشک‌های ما هنوز سالمند و ساخت موشک‌ها هم چندبرابر شده است.» حجت‌الاسلام خسروپناه بیان داشت: «حتماً باید در پساجنگ فعالیت قرارگاهی را تقویت کنیم و کارها را به‌صورت قرارگاهی انجام دهیم، زیرا بعضی از زیرساخت‌های ما آسیب دیده و ما باید آن‌ها را با حکمرانی علم‌وفناوری درست بسازیم؛ حکمرانی که دیگر هزینه تولید با درآمدش برابر نباشد. حکمرانی که بر عهده دانشگاه‌ها بوده که ان‌شاءالله با توجه به ظرفیت و توانی که اساتید دانشمند ما دارند و با مدیریت دولت جهادگر و همکاری‌های مردم، این مرحله را هم پشت سر بگذاریم، گرچه سخت است.»

### اخبار

### جزئیات طرح ۱۴ بندی ۳ مرحله‌ای

الجزیره به بیان جزئیات پیشنهاد توافق چارچوبی ایران به آمریکا پرداخت. این رسانه در گزارش ادعایی خود با بیان اینکه کلیات پیشنهاد تهران شامل سه مرحله اصلی است، نوشت: مرحله نخست توقف درگیری‌ها و امنیت منطقه‌ای است که هدف این مرحله تبدیل آتش‌بس به پایان کامل جنگ در بازه زمانی دست‌کم ۳۰ روزه است. جزئیات مرحله نخست عبارت‌اند از: تضمین بین‌المللی؛ تشکیل یک مرجع بین‌المللی برای تضمین عدم بازگشت به وضعیت جنگی. تعهد عدم تعرض: توقف جنگ در کل منطقه و تعهد متقابل ایران و آمریکا به عدم تجاوز. تنگه هرمز: بازگشایی تدریجی تنگه هرمز، ایران مسئولیت پاک‌سازی مین‌ها را بر عهده می‌گیرد و با دریافت حمایت (پشتیبانی) از سوی آمریکا در این زمینه مخالفت نمی‌کند. رفع محاصره: رفع تدریجی محاصره بنادر ایران متناسب با روند بازگشایی تنگه هرمز. خروج نظامی: عقب‌نشینی نیروهای آمریکایی از محیط دریایی پیرامون ایران و پایان دادن به وضعیت بسیج نظامی. خسارت‌ها: اصلاح بند مربوط به جبران خسارت‌ها با یک فرمول جدید و نوآورانه. طبق گزارش الجزیره، مرحله دوم بر پرونده هسته‌ای و تحریم‌ها متمرکز است شامل تجمید غنی‌سازی: بحث درباره توقف کامل عملیات غنی‌سازی اورانیوم برای یک سقف زمانی که ممکن است تا ۱۵ سال باشد. بازگشت ایران به غنی‌سازی ۳/۶ درصدی پس از پایان سقف زمانی، بر اساس اصل «ذخیره صفر». حفظ زیرساخت‌ها: رد هر گونه برچیدن زیرساخت‌های هسته‌ای یا تخریب تأسیسات. سرنوشت ذخایر: بررسی سرنوشت ذخایر اورانیوم با غنی‌سازی بالا بین دو گزینه انتقال به خارج یا رقیق‌سازی. رفع تحریم‌ها: تأکید بر ضرورت وجود سازوکاری روشن برای لغو تحریم‌ها در برابر اقدام‌های هسته‌ای. آزادسازی اموال: لغو تحریم‌ها شامل آزادسازی تدریجی پول‌های

## شهید لاریجانی هیچ‌گاه انقلاب و نظام را برای خود هزینه نکرد

حوزه/ آیت‌الله غروی با بیان اینکه «شهید لاریجانی واقعاً یک سرباز جنگ و پای‌کار نظام بود»، بیان داشت: این شخصیت با صلابتی کم‌نظیر و حکمتی فرا دنیایی عمل می‌کرد و از تجارب گران بهایی در زمینه‌های امنیتی، نظامی، هنری و همچنین عرصه‌های سیاسی بین‌المللی برخوردار بود. عضو جامعه مدرسین افزود: شهادت ایشان «یک ثلمه بزرگی» برای ما بود. شهید لاریجانی از آن شخصیت‌هایی بود که با داشتن این تجارب، اقتدار و حکمت، هیچ‌گاه نظام را برای خود هزینه نکرد، بلکه خود را از سرِ اخلاص برای نظام و انقلاب و رهبری هزینه می‌کرد. عضو شورای عالی حوزه‌های علمیه با ابراز تأسف از اینکه «بی‌وفایی نسبت به ایشان انجام گرفت»، خاطرنشان کرد: خیلی‌ها نمی‌توانستند مواضع ایشان را درک کنند. مقام معظم رهبری پیش‌تر درباره شهید لاریجانی هشدار داده و تأکید کردند که این بی‌وفایی باید جبران شود.

## هشدار فرمانده خاتم‌الانبیا به ورود ارتش آمریکا به تنگه هرمز

نورنیوز/ سرلشکر خلیان علی عبداللهی فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیا علیه‌السلام اعلام کرد: مکرر اعلام کرده‌ایم امنیت تنگه هرمز در اختیار نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران می‌باشد و در هر شرایطی هرگونه عبور و مرور امن، با هماهنگی نیروهای مسلح صورت می‌گیرد. ما با تمام توان امنیت تنگه هرمز را حفظ و پر قدرت مدیریت می‌کنیم و به تمام کشتی‌های تجاری و نفتکش اعلام می‌کنیم از هرگونه اقدامی برای تردد بدون هماهنگی نیروهای مسلح مستقر در تنگه هرمز خودداری نمایند تا امنیت آنها به خطر نیفتد. عبداللهی فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیا علیه‌السلام به ارتش آمریکا هشدار داد که هر نیروی مسلح بیگانه بخصوص ارتش متجاوز آمریکا، چنانچه قصد نزدیک شدن و ورود به تنگه هرمز را داشته باشند مورد تهاجم قرار خواهند گرفت.

## هشدار ایران به آمریکا درباره هرگونه اسکورت کشتی‌ها در تنگه هرمز

فارس/ پس از ادعای ترامپ درباره آغاز عملیاتی برای عبور کشتی‌های تجاری از تنگه هرمز با ادعاهای بشردوستانه، ابراهیم عزیزی رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس به آمریکا درباره هرگونه اسکورت کشتی‌ها هشدار داد. عزیزی در پستی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: هرگونه مداخله آمریکا در رژیم جدید دریایی تنگه هرمز، به منزله نقض آتش‌بس تلقی خواهد شد. وی افزود: هیچ‌کس سناریوهای «بازی مقصریابی» (Blame Game) را باور نخواهد کرد! «تنگه هرمز با پست‌های توهم آلود ترامپ مدیریت نخواهد شد!»

## عملیات در تنگه هرمز با مشارکت ناوشکن‌ها و هواپیماهای نظامی خواهد بود

فارس/ فرماندهی مرکزی آمریکا (سنتکام) در بیانیه‌ای در واکنش به طرح ترامپ برای عبور کشتی‌های تجاری از تنگه هرمز اعلام کرد: ما از روز دوشنبه حمایت از «پروژه آزادی» را برای بازگرداندن آزادی کشتیرانی کشتی‌های تجاری از طریق تنگه هرمز آغاز خواهیم کرد. در بیانیه سنتکام آمده است: نیروهای ما به دستور رئیس‌جمهور، برای حمایت از کشتی‌های تجاری که به دنبال عبور آزادانه (از منطقه) هستند، اقدام خواهند کرد. فرماندهی سنتکام مدعی شده است که حمایت ما از این مأموریت دفاعی، امری حیاتی و اساسی برای امنیت منطقه و اقتصاد جهانی است.

## روایت وال استریت ژورنال از طرح ادعایی ترامپ درباره تنگه هرمز

باشگاه خبرنگاران/ روزنامه وال استریت ژورنال در گزارشی درباره طرح ابهام آمیز دونالد ترامپ برای خروج کشتی‌های تجاری از تنگه هرمز به نقل از یک مقام آمریکایی نوشت: عملیات آمریکا در تنگه هرمز، ساز و کاری است که کشورها و شرکت‌های بیمه و کشتیرانی را قادر می‌سازد تا ناوبری دریایی از طریق تنگه هرمز را هماهنگ کنند! این مقام آمریکایی به این روزنامه گفته، ابتکار ترامپ در حال حاضر شامل کشتی‌های جنگی آمریکایی که کشتی‌های عبوری از تنگه هرمز را اسکورت می‌کنند، نمی‌شود. این مقام آمریکایی همچنین مدعی شده سپاه پاسداران اخیراً مین‌های دریایی را در تنگه هرمز مستقر کرده و خطری برای ترافیک دریایی ایجاد کرده است.

## در طرح جدید آمریکا در مورد تنگه هرمز شرکت نخواهیم کرد

ایسنا/ امانوئل ماکرون، رئیس‌جمهور فرانسه در اولین واکنش به طرح ترامپ برای اسکورت کشتی‌ها در تنگه هرمز گفت: در طرح جدید آمریکا در مورد تنگه هرمز شرکت نخواهیم کرد. خبرگزاری فرانسه به نقل از ماکرون اعلام کرد که رئیس‌جمهور فرانسه خواستار بازگشایی تنگه هرمز با هماهنگی ایران و آمریکا شده است. دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا شب گذشته در شبکه‌های اجتماعی اعلام کرد که از روز دوشنبه روندی با عنوان «پروژه آزادی» را برای به اصطلاح کمک به عبور کشتی‌های متعلق به کشورهای «بی‌طرف» از تنگه هرمز آغاز خواهند کرد.

## تنگه هرمز سالانه ۸۰ میلیارد دلار درآمد عاید ایران می‌کند

تسنیم/ نشریه فارین افرز در مقاله‌ای با محوریت بررسی «بهای صلح» و تضمین امنیت انرژی در خلیج فارس، به ظرفیت شگفت‌انگیز درآمدزایی در تنگه هرمز برای ایران پرداخته و صراحتاً اعتراف می‌کند که تداوم تقابل با تهران، هزینه‌هایی بسیار فراتر از تحمل اقتصاد غرب به همراه خواهد داشت. این نشریه محاسبه کرده است که اگر برای عبور محموله‌های انرژی از این

آبراهه استراتژیک عوارض و حق ترانزیت وضع شود، ظرفیت تولید درآمدی بالغ بر ۸۰ میلیارد دلار در سال ایجاد خواهد شد. محاسبه مجله آمریکایی فارین افرز به این شرح است: ۵ دلار به ازای هر بشکه نفت، ۲۰ سنت به ازای هر هزار فوت مکعب گاز، ۲۵ دلار به ازای هر تن گوگرد، ۳۰ دلار به ازای هر تن اوره.

## آمریکا به دنبال اشغال سرزمین ایران است

فارس/ جان مرشایمر، نظریه پرداز روابط بین‌الملل ضمن تحلیل این مرحله از جنگ با اتکاء بر نظریه «رنالسیسم تهاجمی» خود، تأکید می‌کند که آمریکا برای محقق ساختن اهداف راهبردی خود باید ایران را اشغال سرزمینی کند و در هیچ سناریویی نمی‌تواند به چنین هدفی دست پیدا کند. او سپس تأکید می‌کند که بقای توان هسته‌ای در ایران، اجتناب‌ناپذیر و غیرقابل خدشه است و همین امتیاز، در نردبان تشدید نیز به ایران برتری نسبی می‌بخشد و آمریکا را در وضعیت انفعال قرار می‌دهد.

## خدمه کشتی ایرانی به پاکستان منتقل شدند

نورنیوز/ ستاد فرماندهی مرکزی آمریکا (سنتکام) اعلام کرد که کشتی توسکا و خدمه آن به پاکستان منتقل شده‌اند تا مقدمات بازگشت خدمه به ایران فراهم شود. طبق گزارش ای‌بی‌سی نیوز، ۲۲ نفر از خدمه این کشتی به پاکستان انتقال یافته‌اند تا از آنجا به تهران بازگردانده شوند. سنتکام در ادامه اعلام کرد که روند بازگرداندن مالکیت این کشتی به مالک اصلی آن آغاز شده است. جزئیات بیشتری درباره زمان دقیق بازگشت خدمه و نحوه تحویل نهایی کشتی منتشر نشده است.

## ترامپ در باتلاقی فرار گرفته که راه خروج از آن را نمی‌داند

باشگاه خبرنگاران/ رسانه اشپیکل در گزارشی با اشاره به بن‌بست پیش روی دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در جنگ علیه ایران، نوشت: ترامپ جنگی را آغاز کرده که دیگر قادر به پایان دادن آن نیست و در حال حاضر، هیچ‌یک از گزینه‌های خروج از این باتلاق خوشایند او نیست. این رسانه با نادیده گرفتن این حقیقت که جنگ آمریکایی-صهیونیستی سبب شد تا ایران تنگه هرمز را به روی کشتی‌های جنگ افروزان و متحدانشان ببندد، ادامه داد: ایران به اقتصاد جهانی حمله می‌کند و ترامپ در موضع دفاعی قرار گرفته است. رسانه آلمانی اذعان کرد که با این جنگ دشمنان غرب جسورتر شدند.

## تائیا هو می‌رود؛ اما اسرائیل همراه او نابود می‌شود

ایسنا/ روزنامه هآرتص به نقل از «کارولینا لاندسمان»، مقاله‌ای منتشر کرده که در آن آینده رژیم صهیونیستی را در سایه رهبری بنیامین نتانیا هو، نخست‌وزیر این رژیم تیره و تار توصیف می‌کند. او تصریح کرده است که سرنوشت اسرائیل به شکلی بی‌سابقه به سرنوشت سیاسی نتانیا هو گره خورده و با رفتن او، رژیم صهیونیستی نیز نابود خواهد شد.